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01 Read the instructions carefully before using.

02 Keep these instructions somewhere easily accessible.

03 Use only with 120 V AC power supply.

04 Design and product development may be upgraded without notice.
05 Any quality improvements are subject to change without notice.



IMPORTANT SAFEGUARDS Precautions for safe use

1. WHEN USING ELECTRICAL APPLIANCES, BASIC SAFETY PRECAUTIONS SHOULD B ik oot e ot e o
ALWAYS BE FOLLOWED. READ ALL INSTRUCTIONS. 5. Prectote o Cheon Sty
2. TO PROTECT AGAINST RISK OF ELECTRICAL SHOCK, DO NOT PUT THE MAIN BODY _ o | | o
(MOTOR) IN WATER OR ANY OTHER LIQUID. A Warning When violating the labeling requirernent, it may cause serious injury or death.
3. CLOSE SUPERVISION IS NECESSARY WHEN ANY APPLIANCE IS USED NEAR CHILDREN.
4, UNPLUG FROM OUTLET WHEN NOT IN USE, BEFORE ASSEMBLING OR TAKING OFF DONOT PLUG IN NOR UNPLUG WITHWET HANDS. [t may cause electric
PARTS AND BEFORE CLEANING. shock or injury.
5. AVOID CONTACT WITH MOVING PARTS. DO NOT USE OTHER THAN 120V AC. It may cause electric shock, fire or ab-
normal performance. If the voltage Is different, it may shorten the life of the
6. DO NOT OPERATE ANY APPLIANCE WITH A DAMAGED CORD OR PLUG, OR AFTER THE motor or cause a failure.
APPLIANCE MALFUNCTIONS, OR IS DROPPED OR DAMAGED IN ANY MANNER. RETURN
APPLIANCE TO THE NEAREST AUTHORIZED SERVICE FACILITY FOR EXAMINATION, glﬁggETTHF POWER CORDL CORRECE-Y A*;'_D PUSH IT TIGHT IN A WALL
REPAIR OR ELECTRICAL OR MECHANICAL ADJUSTMENT. - ltmay cause an electric snock orafire.
IF THE SUPPLY CORD IS DAMAGED, IT MUST BE REPLACED BY THE
7. THE USE OF ATTACHMENTS NOT RECOMMENDED OR SOLD BY THE MANUFACTURER '
MAY C ﬂL\JUSSEOFIRE EEECTRiC gHOOCK 01{%3 [I)N JURY i UFAGTY MANUFACTURER'’S ITS SERVICE OR SIMILARLY QUALIFIED PERSONS IN
‘ ' ORDER TO AVOID A HAZARD. If the power cord is damaged, it may cause
8. DO NOT LET CORD HANG OVER EDGE OF TABLE OR COUNTER. electric shock or fire.
9. ALWAYS MAKE SURE HOPPER IS SECURELY FASTENED IN PLACE BEFORE MOTOR IS NEVER ALTER THE APPLIANCE. ALSO, DO NOT DISASSEMBLE NOR RE-
TURNED ON. DO NOT UNFASTEN HOPPER WHILE JUICER IS IN OPERATION. PAIR BY YOURSELF. DO NOT INSERT FINGERS, FOREIGN SUBSTANCES
OR OBJECTS SUCH AS PINS INTO GAPS OR HOLES IN THE BASE. It may
10. BE SURE TO TURN SWITCH TO OFF POSITION AFTER EACH USE OF YOUR JUICER. cause a fire, electric shock or failure. For any technical support, contact the
MAKE SURE THE MOTOR STOPS COMPLETELY BEFORE DISASSEMBLING. authorized local customer care center.
11. DO NOT PUT YOUR FINGERS OR OTHER OBJECTS INTO THE JUICER WHILE IT WHEN THE POWER CORD, WIRE IS BROKEN OR DAMAGED OR THE
IS IN OPERATION. IF FOOD BECOMES LODGED IN OPENING, USE FOOD PUSHER OR PLUG-IN PART BECOMES LOOSE, DO NOT OPERATEIT. It may cause elec-
ANQOTHER PIECE OF FRUIT OR VEGETABLE TO PUSH IT DOWN. WHEN THIS METHOD IS tric shock, fire orinjury.
22,11 ;ﬂlsNSéBFLngURN 1B MEROROERAND s SRV BLE LICER TO.REMGYE THE DO NOT MOISTEN THE BASE OR SPLASH WATER ON THE BASE. Be care-
‘ fulnot to let any liquids or other substances get into the switch on the appliance.
12. DO NOT USE OUTDOORS. Do not operate the switch with wet hands. It may cause an electric shock or
fire.
13. DO NOT PLACE ON OR NEAR A HOT GAS OR ELECTRIC BURNER OR IN A HEATED
OVEN. FOR SAFETY, MUST DO GROUNDING CONNECTION. ALSO, DO NOT DO
GROUNDING ON GAS PIPE, PLASTIC WATER PIPE, TELEPHONE WIRE,
14. DO NOT USE APPLIANCE FOR OTHER THAN INTENDED USE ETC. It could cause electric shock, fire, malfunction or explosion. Be sure to

use the electrical outlet with ground connection.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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Precautions for safe use

04

NEVER DISASSEMBLE THE CHAMBER SET DURING OPERATION NOR
INSERT FINGERS, FOREIGN OBJECTS SUCH AS FORKS, SPOONS, ETC.
INTO HOPPER CHUTE OR JUICE OUTLET.

It may cause injury, accident or failure.

APPLIANCES CAN BE USED BY PERSONS WITH REDUCED PHYSICAL,
SENSORY OR MENTAL CAPABILITIES OR LACK OF EXPERIENCE AND
KNOWLEDGE IF THEY HAVE BEEN GIVEN SUPERVISION OR INSTRUC-
TION CONCERNING USE OF THE APPLIANCE IN ASAFEWAY AND IF THEY
UNDERSTAND THE HAZARDS INVOLVED. CHILDREN SHALL NOT PLAY
WITH THE APPLIANCE. CLEANING AND USER MAINTENANCE SHALL
NOT BE MADE BY CHILDREN. THIS APPLIANCE SHALL NOT BE USED BY
CHILDREN. KEEP THE APPLIANCE OUT OF REACH OF CHILDREN.

DO NOT OPERATE WITHOUT LOCKING THE HOPPER PROPERLY.
It may cause an injury or afailure.

WHEN DETECTING A GAS LEAK, DO NOT INSERT THE POWER CORD
INTO ITS SLOT. OPEN THE WINDOW TO VENTILATE FULLY AND IMMEDI-
ATELY. It may cause injury or failure.

Caution
A When violating the labeling requirement, it may cause serious injury or damage to the appliance.

NEVER PUT AFINGER, FORK ORSPOON, ETC. INTO THE JUICE OUTLET.
It may cause injury or failure.

IF AUGER ROTATION IS STOPPED FROM NORMAL OPERATION, PRESS
[REVERSE/REV] BUTTON AND HOLD FOR 2~3 SECONDS AND THEN
AFTER REVERSE OPERATION IS COMPLETELY STOPPED, PRESS [ON]
BUTTON AGAIN. If such a stop event continues during the operation, the parts
may be damaged and performance may be deteriorated due to overheatin
in @ motor. When the problem continues, immediately stop the appliance an
contact the local Customer Care Center.

DURING THE OPERATION, DO NOT ATTEMPT TO MOVE THE BASE, DIS-
ASSEMBLE THE CHAMBER SET OR PARTS, AND TRY TO LOCK THEM.

It may cause an injury or a failure. Any act of event needed, switch off first and
unplug the power cord.

WHEN USING THE APPLIANCE, BE CAREFUL FOR A NECKTIE, LONG
NECKLACE, SCARF, ETC. NOT TO BE ENTANGLED INTO THE HOPPER
CHUTE. It may cause injury, faillure or breakage.

PLACE THE APPLIANCE ON A FLAT AND STABLE SURFACE. It may cause
injury or failure.

DO NOT OPERATE THE APPLIANCE FOR MORE THAN 30 MINUTES AT A
TIME. It may cause a motor failure due to overheating. Cool it down sufficiently
about 5 minutes and operate it again.

WHEN PLACING INGREDIENTS INTO THE HOPPER CHUTE, ONLY USE
THE PUSHER PROVIDED. It may cause injury or failure.

DONOTALLOWA SEVERE SHOCK TO THE APPLIANCE NOR DROP IT.
It may cause electric shock, fire or damage.

IF THE APPLIANCE GIVES OFF AN UNPLEASANT SMELL OR EXCESSIVE
HEATING, SMOKE, STOP USING IMMEDIATELY AND CONTACT THE LO-
CAL CUSTOMER CARE CENTER.

When using a new appliance, it gives off a smell and the smell disappears nat-
urally over time.

ALWAYS UNPLUG THE APPLIANCE AFTER USE. ALWAYS DISCONNECT
THE APPLIANCE FROM THE SUPPLY IF IT IS LEFT UNATTENDED AND
BEFORE ASSEMBLING, DISASSEMBLING OR CLEANING. WHEN UN-
PLUGGING THE POWER CORD, MAKE SURE TO HOLD THE POWER CORD.
Pulling on the wire to unplug may cause electric shock or fire.

DO NOT WASH AT HIGH TEMPERATURES OF 80°C(176°F) OR HIGHER. DO
NOT PUT THE APPLIANCE IN A DISHWASHER, A DRYER OR A MICRO-
WAVE ETC. It may cause a failure or parts deformation.

THE APPLIANCE WEIGHS ABOUT 4.8KG. WHEN MOVING THE APPLI-
ANCE, ENSURE TO MOVE IT HOLDING GRIPS TIGHTLY AT THE BASE BOT-
TOM WITH BOTH HANDS. If attempting to hold chamber or the edge of the
base, the base falls causing an injury or failure.

DO NOT USE HOUSEHOLD PRODUCTS FOR COMMERCIAL PURPOSES.
Forcing a large amount of ingredients to be extracted may damage the parts.
Please contact the Customer Service Center for information on how to use the
product for commercial purposes.
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TermS fOr PartS *The 1ding on the model.

1 Pusher 2 Hopper Lid

Pusher hook
3 Hopper
Hopper Chute
Safety Sensor (A)
4 Squeezing Screw
Screw Axis
5 Fine Strainer 6 Coarse Strainer 7 Ice Cream Strainer

Ice Cream
Outlet

Silicone Brush

Brush Holder

9 Chamber
Chamber Packing .

Juice Outlet

Juice Cap Packing‘

Pulp Outlet

Control Lever

Juice Cap

Terms for Parts

10 Body

Body bump

11 Juice Container Lid

14 Small Cleaning Brush

Ty
£

on the model

Safety Sensor (A)

Operating switch

16 Tofu set

Tofu Press

Tofu Mould l Il!“ﬂ[

17 Chamber Rack
*Chamber Rack can't be separated
after assembling.
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How to disassemble the chamber

How to trim the ingredients!

» Please clean all the parts before first use.

oriental melon

1 Turn the hopper counterclockwise and pull it up. Pomegranate -
grapes
Watermelon -
melon- orange-
grapefruit- lemon

Mango-cherry-
peach - lemon

Wheat- chives-
Water parsleys -
angelica - celery
- kale

Ginger - Garlic

Flesh

Disassemble the strainer and spinning brush from the

Apple - pear - kiwi -

For juicing

Juice fruits like pear, kiwi, oriental melon, etc. put thermn with seeds and peels.
However, apple seeds contain toxicity, so it better to remove them.

Separate each grape from the cluster.
Peel the pormegranate and use flesh only.

Peel off the skin of watermelon, melon, orange, grapefruit, lemon and cut them into
right size.

Fruits like mango, cherry, peach, lemon or plum, etc. have hard seeds which are
hard to swallow. Those seeds might cause stoppage or parts damage, so they must
be removed before using it.

Cut fibrous ingredients into small sized less than 3~4 cm.
Put a handful of wheat or chives in not to be scattered.

When extracting juice from ingredients with many fibers, including ginger, slice thinly
andinsert slowly. When extracting juice from root vegetables, including ginger [carrot,
dandelion, potato, deodeok, etc.], non-food materials such as dirt on the surface may
damage the parts. Please remove peels before using the product. When extracting
a large amount of juice, repeat the process of "disassembling and cleaning after
extracting juice from Tkg of ingredients”.

For making icecream

Dice frozen fruits as 2cm to make ice cream. When use the testaceous fruits, please
peel and freeze to use. Fruits with hard seeds such as persimmon, Japanese apricot,
lemon, plum, peach etc. that are hard to chewwith our teeth should be taken out
before freeze. Please use seedless grapes.

»= Thisis areference about howto trim the ingredients,

so if you have allergy please choose your own proper ingredients which agrees with you.
= Please refer to the recipe book for the product usage of each ingredient.

Use by strainer types

chamber.

Coarse strainer has larger holes for making thick and pulpy juice.

Coarse
i It is to make juice with soft fruits and thick juice like banana, strawberry, and
strainer ;
also useful for smoothie, latte, or soup.
Fine " : 3 . 5 -
. Fine strainer has tiny and fine holes for making clean juice.
strainer
Itis for making Smoothie, slush and ice cream with frozen fruits.
ice cream Do not extract large amount of ingredients at once or put the large chunk of
Strainer the ingredients. The juice can be out to pulp outlet or outside of the strainer

when use a little bit defrost fruits. It is natural phenomenon and not a product
failure. Do not use water freezes, ice cube.

This ice cream strainer is only for frozen fruits.
Do not use for crushing ice and grinding.
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How to assemble the chamber for juicing

: Assemble the strainer and spinning
brush as shown in the picture.

2

Place the assembled parts from
[STEP 1] into the chamber by
turning the strainer from side
to side to fit the groove in the
bottom bump of the chamber.

bottom

UUDCR A bump of the/

Str?i}/E/r

groove of
the.chamber

Press the squeezing screw into
the assembled parts from
[STEP 2] until the screw fits
perfectly.

Assemble the hopper like
the picture. After putting the
hopper on the chamber, turn
it clockwise until it is locked
completely.

11



How to assemble the chamber for making ice cream

: i The spinning brush isn't needed
until the screw fits perfectly. it is locked completely. for ice cream making.

strainer. picture. After putting the hopper on
Place the ice cream outlet align with e is i R IEE the chamber, turn it clockwise until

1 Assemble the chamber and ice cream 2 Press the squeezing screw into Assemble the hopper like the
juice outlet.

j ! / Ice cream QOutlet

Juice outlet
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How to assemble the chamber set and body

*The assembling method is same regardless of strainer type.

Place the control lever of the chamber set
to @ CLOSE as image @)

oPENQ (D—@cLoSE _

1

Assemble the bottom of the chamber to
bump of the body.

If the control lever is not placed at (@) CLOSE the
chamber set and body will not fit completely.

< ¥ > behind of the chamber set are aligned

3 If the sign < A > on the body and the sign
well, it is perfectly assembled.

1. The main body itself will not work.

2. The appliance will not work if the chamber
setisn't assembled well even thoughiit is
on the body.

A Cautions during Operation

@ Ingredients which needs caution.
It may cause damage or failure.

- Fruits with hard seeds such as persimmon, Japanese apricot, lemon, plum, peach etc. thatare hard to
chew with our teeth should be taken out before extraction.

- For stalk vegetables with strong fiber such as water parsleys, celery etc. should be cut into small size
about 3~4cm before putting into the hopper chute.

- Do not put in sesame, coffee beans, bark of the tree, Chinese pepper, etc. which cannot be extracted.

- Do not put in fruits preserved in alcohol, sugar, honey, etc. (grapes, apricot, berries, etc.) and enzymes
(glasswort, house leek, etc.).

- Extracting the juice from a large amount of root vegetables, including ginger,
may cause damage or failure. Please repeat the process of “juicing 1kg, disassembling and cleaning”.

@ \We recommend you to drink green vegetable juice and fruit juice immediately after extraction
rather than keeping them for long time.

@ Do not use for grinding grains.
- It may cause damage or failure.

@ Do not re-squeeze residues expelled through the pulp outlet.
- Soft fruits can be re-squeezed.

@ Do not operate the appliance before putting in the ingredients.

@ Do not use the appliance for more than 30 minutes continuously.
- It may cause a failure due to overheating of the motor.
- When using continuously, stop it and give it 5 minutes of interval and then you may use it again.

@ Never insert finger, fork or spoon etc. into juice outlet during the operation.
- Inserting such as chopsticks etc. into Juice outlet during operation may cause them to stuck into the
spinning brush and cause damage to the parts.

® Do not press the ingredients with anything except the pusher.
- It may stick to the screw and cause injury and failure.

@ Do not operate the switch with wet hands.
- It may cause electric shock or fire. Do not put foreign objects near the switch.

® When you extract over 400ml at once, please open the control lever every 400ml to emit the pulp.
- The hopper can’t be opened or it may cause damage when the pressure in the chamber increases.

@ Please use only ice cream strainer when you put frozen fruits.
Do not put the ice cube, other ingredients and for grinding.
- It may cause damage or failure.

Withered ingredients because of refrigerated for long term may make small amount of juice or
impossible to make juice. If the unit is not cleaned immediately after use, a residue may dry and

NOTE stick to the unit. This will make assembling and cleaning difficult as well as lead to performance
degradation.
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How to Use : For juicing / Ice cream

How to use control lever by mode

Wy
open® @—@Q}N

E
] S U Z i
(T

Stop

~ = [REV]
Reverse

NOTE

16

When using [ON] or [REV] button,
make sure that the squeezing screw is completely stopped.

Place the control lever into CLOSE
[@ CLOSE) position before operating.

The chamber will not be assembled with body if the
control leveris not into CLOSE[@ CLOSE) position.

Press [ON] button to start.

For your safety, this appliance only works when
it's correctly assembled with chamber set.

Put ingredients gradually in the hopper
chute and press with the pusher.

Do not press the ingredients with anything except the

pusher provided.
Please put the ingredients as 3~dcm sizes.

When you use the ice cream strainer, the juice can be
out through outlet and it is normal operation.

When you extract over 400ml at once, please open
the control lever every 400ml to emit the pulp.

Juice : Place the control lever in half-open
(D) putting the last ingredients.

Ice cream : Close(@®) CLOSE)
the control lever to use.

The hopper will be opened easily as long as the
residues in the strainer are released.

After extraction is completed, place the
switch in the [REV] position.

Stop the machine slowly after press the button for
safety and product performance.

o The control lever is between the juice cap and pulp outlet.
o The control lever has various functions and can help to extract juice by characteristic of ingredients except extract function.

@ CLOSE Preparation/Extraction mode

For general ingredients, the extraction rate is good
when you close (@ CLOSE ) the control lever during
operation. When you extract over 400ml at once,
please open the control lever every 400ml to emit the

pulp.

oPENO  (—@cLosE

For juicing the fruits with hard seeds, such as grapes,
rubus coreanus, and pomegranates, place the control
lever into close ( @ CLOSE ) and switch into half-
closed((®) position when the juice begins to come out.

:

© CLOSE Ice cream mode

Close( @ CLOSE ) the control lever to use since the
pulp is not released separately.

oPENO  (—@cLosE

.

@ Completion, Simple Cleaning Mode

Place the control lever into half-closed((®) position
when putting in the last ingredients and release
the residues. The hopper will open easily when the
residues in the strainer are released.

WL,
oPENQY Eb—@;w@e
Q@

v
Wy

For Simple Cleaning Mode, place the control lever into
half-closed ((®) position and release the residues.

OPEN () dleaning Mode

When detaching and cleaning the chamber, place the
control lever completely into (OPEN O] position.
You can easily and conveniently clean the chamber.

oren) (D—@cLoSE

:

When it is hard to open the hopper after the operation:
(o)l * Place the control lever into half-closed ((®) position and press Reverse button for
about 3~4 seconds. Repeat this for 2~3 times and the hopper will be open easily.

17
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How to use control lever by ingredients (Juicing)

Use the control lever by the properties of each ingredients, you can make a more
delicious juice. When you extract over 400ml at once, please open the control lever

every 400ml to emit the pulp. The hopper can't be opened or it may cause damage
when the pressure in the chamber increases.

Ingredients
Apple, pear, melon, watermelon, strawberry, blueberry, orange, grapefruits,
lemon, mango, plum, peach, cherry, persimmon, pineapple, wheat-grass,

parsley, celery, dandelion, carrot, ginger, potato, beet, tomato, paprika, broccoli,
cauliflower, cabbage, kale, spinach, Cooked sweet potato and pumpkin, Cone.

oPENO  (@—@cLosE

s

1. Start as @ CLOSE position.

oren Q" (@05

'\.
= ’;

control lever into, ® Half-Opened position

Seed ingredients

Grapes, pomegranate, kiwi, tomato, blackberry, raspberry, mulberry, etc.

2

.

AW
OPENCY LOSE
*

oPeNO (—@cLosE

1. Start as @ CLOSE position. 2. When juice starts to come out, place the

control lever into when juice starts to come out.

Mixed with Milk

Banana, strawberry and blueberry, etc.

1. Start as @) CLOSE position.
oreNO  (@—@cLoseE

2. When extraction is almost finished, place the

When squeezing screw stops during operation

*The appliance may stop if ingredients are overloaded or inserted quickly.
*Gradually insert ingredients, since the product squeezes them instead of grinding.

Press [REV] for 3-5 seconds to release
pressure from chamber set. Repeat if
necessary.

"Reverse” is a function that rotates [or
operates] the screw [motor] in the opposite
direction.

Reverse rotation operates only while
holding the switch in [REV] position, and
shuts off when switch is released.

2 Press [ON] after reverse auger
rotation stops completely to continue
juicing.

Before reversing directions, make sure that
the auger stops completely.

If the auger still won't turn after following

the above directions, unplug the power cord,
disassemble chamber set, clean the parts, and
try again.

Caution when using operation button

NOTE

[ON]
[sTOP] [REV]

N

In case of reversing during operation, press [REV] button shortly to stop the
appliance, then you press [REV] button for operation.
From the feature of the product, even though you stop the operation, it doesn't stop right away.

n

It rotates slowly then stops. If the rotation stops completely, you may press the button to any
direction you want.

19



How to Clean

Clean the parts

1.Unplug the power cord with dry hands after
the unit has been completely stopped.

2.Remove the chamber set from the main body.
Twist the hopper to open and lift up the parts
in order to disassemble the unit.

3.Use a cleaning brush and wash the chamber
set under running water,

4.0pen the control lever (OPEN(D) and juice
cap to wash the chamber

5. Wipe the main body with a damp towel or a
soft cloth.

6.The silicone packing can be disassembled and
washed. (Including juice cap packing, chamber
packing, silicone brush)

7.You can sterilize and clean the product by
soaking it in water with diluted baking soda,
citricacid or vinegar for about 30 minutes.

3# When you clean the chamber set, wash the
residue inside of the chamber first. And then
disassemble the chamber packing and wash it
under running water.

1. If the chamber is not cleaned immediately after use, a residue may dry and stick to the
unit. This will make disassembling and cleaning difficult as well as lead to performance
degradation. Please wash the chamber set immediately after use.

NOTE

2. Do notwash with hot or boiling water, an iron scrubber, abrasive material, sink solvents, or
sharp cleaning tools. Do not put it in a dishwasher or dish dryer. After washing, thoroughly
and naturally dry, and store in a clean area.

20

Juice Cap Packing

Open the juice cap, hold the chamber and juice
cap with one hand, and remove the juice cap
packing with your other hand to disassemble.

Please be careful not to drop or damage the juice
cap and chamber when disassembling the unit.

Pinch the chamber packing with two fingers and
twist to separate.

Please assemble the upper and lower parts
correctly. (Refer to chamber packing image on the
left.)

# When you clean the chamber set, wash the
residue inside of the chamber first. And then
disassemble the chamber packing and wash it
under running water.

Remove the silicone brush from the pinning
brush holder.
Please follow the recommended method to
separate the silicone brush. Otherwise, it may
cause damage of spinning brush holder and
silicone brush.

Use a cleaning brush and wash the inside
and outside of the spinning brush holder
under running water.

Wash the silicone brush under running water as
the same method.

21
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Before Requesting for Repair

«If you need additional information, please contact your local Customer Service Center or visit
www.hurom.com. When applying for after-sales service, please have the manufacturer’s serial
number or bar code available.

1. The main body itself will not work.

2. Please assemble according to the

The main body itself will not work. For your safety sensor.
safety, this unit only works when main body For your safety, this unit only works when it's
is correctly assembled with the chamber set. correctly assembled.

3. The Appliance does not work.

Make sure that the power cord is properly plugged in. Check if the hopper is assembled properly.
The appliance may not operate when used for an extended period of time [more than 30 minutes).
[t will work normally after the body [motor] cools down.

If the hopper has not been locked into place, the appliance will not operate for safety reasons.
Check if the appliance is assembled according to the directions in the manual.

Refer to instructions for assembly in the manual or consult with your Customer Service Center for

additional assistance.

4. The appliance stops during normal operation.

Have you inserted heavy loads or large pieces of ingredients into the appliance?

Refer to page 19 of the manual and follow the guideline for using [REV] button.

If the issue is not resolved after following the above process, please contact your local Customer
Service Center.

5. The hopper does not open.

There might be a lot of residues inside. Put the control lever in half-closed ((®) position, and press
[ON] button to release residues. Press [REV] button for 3~5 seconds and stop it.

Repeat this process 2~3 times.

Have you placed any foreign substances or solid objects (hard seed such as persimmon seed) in
the juicer?

Press [REV] button and push the ingredients back up toward the hopper chute.

Do not attempt to open by force. Please contact your local Customer Service Center for assistance.

6. Do not insert too many ingredients at 7. Do not use in ways other than pressing
once. on the pusher in the inlet.

If you insert an excessive amount of ingredi- It may cause damage, injury, etc.

ents or thick ingredients, the unit may stop.

8. Juice leaks over the body.

Have you inserted a lot of ingredients into the hopper chute?

If you insert a large amount of ingredients compared to the pulp outlet, the packing is slightly
pushed away, so the juice leaks out of the gap. Do not put too much ingredients by force and just
put gradually for extraction.

Please contact the Customer Service Center if juice continues to leak from above the body.

9. There are fine lines or scratch marks around the squeezing screw.
These are molding marks resulting from the normal manufacturing process.

This is a normal product and there is no problem for use.

10. The Chamber shakes when squeezing.

Slight shaking may be caused by the motor.

Depending on the texture of the ingredient, there may be slight shaking.

This is a normal phenomenon as squeezing screw rotates and it is not a malfunction. Hard ingredi-

ents (e.g. carrot, potato, radish, beet, etc.) may cause more shaking than soft ingredients.
11. Chamber set does not fit into the body.

If the control lever is in OPENO position, the chamber set does not fit into the body. Before
assembling the chamber set, make sure that the control lever is in @ CLOSE position.
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Product Specifications

® Product Name  Hurom Slow Juicer e Cord Length 14m

® Model Name H-AA Series e Motor Single-phase induction
motor
® Rated Voltage ~ 120V
o Fuse 250V BA
® Rated Frequency 60tz
o Weight 4.8kg
® Rated Power 150w _
Consumption e Outward Width 223 mm
Dimension Length 180 mm
e RPM 43rpm Height 407 mm
® Rated Less than 30 minutes
Operating Hour
Warranty
® product name ® customer name ® \odel name
.Supplier ® pate of purchase
® pddress @ \vanufacture’s serial number

Important : For better protection of your purchase, fill out and mail this form to a local
distributor where you purchased the appliance and keep the original receipt.

This certifies that the Hurom Slow juicer is covered under warranty by HUOM to be
free from defects in material construction and workmanship.

Hurom provides warranty for ten (10) years for the motor and two (2) years for other parts
from the date of purchase by the original purchaser. Coverage is valid only with proof of
purchase from an Authorized Local Distributor. (No international warranty available)

This warranty does not apply to damages caused by accident, misuse, abuse, commercial
use, alteration, failure to follow operating instructions, or damage caused by parts or ser-
vice unauthorized by HUFOMM. Damages caused by transportation must be claimed
with carrier. HUFOM disclaims all responsibilities for consequential damages from in-
cidental losses caused by use of this appliance.

Please check the bottom of your Hurom product for a sticker with a barcode. This bar-
code sticker helps verify a genuine Hurom product and identify the product manufac-
turing date. Hurom’s manufacturer’s warranty does not cover products with missing or
damaged barcode stickers. Products are to be inspected upon receipt.

For service and assistance with technical difficulty, please contact our local customer ser-
vice center.

Manufacture : HUIOM
Hurom webpage : www.hurom.com
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

LES PRECAUTIONS DE SECURITE DE BASE SUIVANTES S'APPLIQUENT LORS DE
LUTILISATION D’APPAREILS ELECTRIQUES. :

1. LORSQUE VOUS UTILISEZ DES APPAREILS ELECTRIQUES, LES PRECAUTIONS DE BASE
DOIVENT TOUJOURS ETRE PRISES. LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS.

2. POUR PROTEGER CONTRE LES RISQUES DE CHOC ELECTRIQUE, NE PLONGEZ PAS LE
CORPS PRINCIPAL (MOTEUR) DANS L'EAU OU TOUT AUTRE LIQUIDE.

3. UNE SURVEILLANCE ETROITE EST NECESSAIRE LORSQU'UN APPAREIL EST UTILISE
PAR DES ENFANTS.

4. DEBRANCHEZ ’APPAREIL DE LA PRISE S'IL N'EST PAS UTILISE, AVANT DE MONTER
OU DE RETIRER DES PIECES, ET AVANT DE LE NETTOYER.

5. EVITEZ TOUT CONTACT AVEC LES PIECES MOBILES.

6. N'UTILISEZ PAS UN APPAREIL AVEC UN CORDON OU UNE FICHE ENDOMMAGEE, OU
APRES UN DYSFONCTIONNEMENT DE LAPPAREIL, QUI EST TOMBE OU ENDOMMAGE
DE QUELQUE FAGON. RETOURNEZ L'APPAREIL AU CENTRE DE SERVICE AGREE LE
PLUS PROCHE POUR UN EXAMEN, UNE REPARATION OU UN REGLAGE ELECTRIQUE OU
MECANIQUE.

7. LUTILISATION D’ACCESSOIRES NON RECOMMANDES OU VENDUS PAR LE FABRICANT
PEUT PROVOQUER UN INCENDIE, UN CHOC ELECTRIQUE OU DES BLESSURES.

8. NELAISSEZPAS LE CORDON PENDRE SUR LE BORD D'UNE TABLE OU D'UN COMPTOIR.
9. ASSUREZ-VOUS QUE LE GOULOT EST TOUJOURS SOLIDEMENT FIXE EN PLACE
AVANT QUE LE MOTEUR NE SOIT ALLUME. N'OUVREZ PAS LE GOULOT TANDIS QUE
L'EXTRACTEUR DE JUS FONCTIONNE.

10. ASSUREZ-VOUS DE METTRE L'INTERRUPTEUR EN POSITION D’ARRET APRES CHAQUE
UTILISATION DE VOTRE EXTRACTEUR DE JUS. ASSUREZ-VOUS QUE LE MOTEUR SOIT
COMPLETEMENT ARRETE AVANT DE LE DEMONTER.

11. NE METTEZ PAS VOS DOIGTS OU DES OBJETS DANS LEXTRACTEUR DE JUS S'IL
FONCTIONNE. SIDE LANOURRITURE SE COINCE DANS LA PRISE, UTILISEZ LE POUSSOIR
FOURNI OU UN AUTRE MORCEAU DE FRUIT OU DE LEGUME A POUSSER VERS LE BAS.
SI CELA EST IMPOSSIBLE, ETEIGNEZ LE MOTEUR ET DEMONTEZ 'EXTRACTEUR DE JUS
POUR ELIMINER LA NOURRITURE RESTANTE.

12. NE LUTILISEZ PAS A LEXTERIEUR.

13. NE PLACEZ PAS UAPPAREIL SUR QU PRES D'UN BRULEUR A GAZ OU ELECTRIQUE
0U DANS UN FOUR CHAUFFE,

14, N'UTILISEZ PAS LAPPAREIL AUTREMENT QUE POUR SON UTILISATION PREVUE.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Recommandations de sécurité

1. Vous devez lire la section <Recommandations de sécurité>
2. Vous devez suivre les <Recommandations de securité>
3. Les recommandations sont classées comme sulit.

Avertissement
Le non-r s figurant sur les etiquettes peut avoir pour conseguence des

NE BRANCHEZ PAS ET NE DEBRANCHEZ PAS LAPPAREIL AVEC LES MAINS
MOUILLEES. Cea peut provoquer un choc ékectrique ou entrainer des blessures.

UTILISEZ UNIQUEMENT UNE TENSION DE 120V CA. Cela peut provoquer un choc éectrique, un
incendie ou une altération des performances. Sila tension est différente de cele indiquée, oela peut réduire la durée
de vie du moteur et entrainer une panne.

BRANCHEZ CORRECTEMENT LE CORDON D’ALIMENTATION ET ENFONCEZ-LE
COMPLETEMENT DANS LA PRISE MURALE. Cela peut sinon provoquer un choc électrique ou
unincendie.

S| LE CORDON D’ALIMENTATION EST ENDOMMAGE, IL DOIT ETRE REMPLAGE
PAR LE FABRICANT, SON SERVICE OU D’AUTRES PERSONNES COMPETENTES
AFIN D’EVITER TOUT RISQUE. S k cordon dalimentation est endommagé, cela peut provocuer un
choc électrigue ou un incendie.

NE MODIFIEZ EN AUCUN CAS LAPPAREIL. NE TENTEZ PAS NON PLUS DE LE
DEMONTER OU DE LE REPARER VOUS-MEME. N'INTRODUISEZ PAS VOS DOIGTS,
DES SUBSTANCES 0OU DES CORPS ETRANGERS TELS QUE DES EPINGLES DANS
LES OUVERTURES OU TROUS DU BLOG. Cela peut provoquer un incendie, un choc éectrique ou une

panne. Pour obtenir une assistance technique, contactez le centre local agréé de service clients.

LORSQUE LE CORDON D’ALIMENTATION EST ROMPU OU ENDOMMAGE ET QUE
LA PIECE ENFICHABLE DEVIENT MOBILE, NALLUMEZ PAS LAPPAREIL. Cea peut

provoquer un choc éectrique, un incendie ou des blessures.

NE MOUILLEZ PAS LE BLOC ET NE VERSEZ PAS D’EAU DESSUS. \eiez & ce quaucun

liquide ou dautres substances ne puisse infiltrer le commutateur,

NE LE TOUCHEZ PAS AVEC LES MAINS MOUILLEES. Cei peut snon provoquer un choc

électrique ou un incendie.
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Recommandations de sécurité
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POURDESRAISONS DESECURITE, VOUS DEVEZ EFFECTUERUNEMISEALATERRE.
DE MEME, N'EFFECTUEZ PAS UN TEL RACCORDEMENT SUR UNE CONDUITE DE
GAZ, UNE GONDUITE D’EAU EN PLASTIQUE, UN CABLE TELEPHONIQUE, ETC. Cg:
peut provoquer un choc électrigue, un incendie, un dysfonctionnement ou une explosion. Assurez-vous d'utiiser la
prise éectrique dotée dune connexion de mise a la terre,

NE DEMONTEZ JAMAIS PENSEMBLE DU RECEPTEUR PENDANT QUE LAPPAREIL
FONCTIONNE ET N’INTRODUISEZ PAS VOS DOIGTS, DES CORPS ETRANGERS TELS
QUE DES FOURCHETTES, DES CUILLERES PAR EXEMPLE DANS LA GOULOTTE DE
LA TREMIE OU LA VERSEUSE A JUS. Ceia peut provoquer des blessures, un accident ou une panne.

LES APPAREILS PEUVENT ETRE UTILISES PAR DES PERSONNES AVEG UN
HANDICAP PHYSIQUE, SENSORIEL OU MENTAL OU AVEC UNE EXPERIENCE ET
DES CONNAISSANGES INSUFFISANTES S| ELLES ONT ETE ENCADREES OU ONT
REGUES DES INSTRUCTIONS POUR UNE UTILISATION EN TOUTE SECURITE DE
APPAREIL ET QUELLES COMPRENNENT LES RISQUES ASSOCIES A CETTE
UTILISATION. LES ENFANTS NE DOIVENT PAS MANIPULER LAPPAREIL. LE
NETTOYAGE ET LENTRETIEN NE DOIVENT PAS ETRE REALISES PAR LES ENFANTS
EN LABSENCE DE SURVEILLANCE. CET APPAREIL NE DOIT PAS ETRE UTILISE
PAR LES ENFANTS. GARDEZ LAPPAREIL HORS DE LEUR PORTEE.

Avertissement
Len s figurant sur les étiquettes peut avoir pour cor
blas

N'UTILISEZ PAS LAPPAREIL SI LA TREMIE N’EST PAS BLOQUEE CORRECTEMENT.
Cela peut snon provoquer des blessures ou Une panne.

SI UNE FUITE DE GAZ EST DE]'EOTEE NE BRANCHEZ PAS LE CORDON
D’ALIMENTATION. OUVREZ LA FENETRE POUR TOUT AERER IMMEDIATEMENT. C&a
peut shon provoguer des blessures ou Une panne.

N’INTRODUISEZ JAMAIS VOS DOIGTS, UNE FOURCHETTE, UNE CUILLERE OU AUTRE
DANS LA VERSEUSE A JUS. Ccla pett sinon provoauer des blessures ou ure pane.

SILAROTATION DE LA VIS DE PRESSAGE S’ARRETE PENDANT LE FONCTIONNEMENT
NORMAL, APPUYEZ SUR LE BOUTON [REV] ET MAINTENEZ-LE ENFONCE PENDANT
2 A 3 SECONDES. UNE FOIS QUE LE FONCTIONNEMENT EN MODE INVERSE EST
TOTALEMENT ARREI'E APPUYEZ A NOUVEAU SUR LE BOUTON [ON]. Si un tel arét
persiste en cours de fonctionnement, les pieces petvent étre endommaggées et kes performances altérées en raison
de la surchauffe du moteur. Sike probleme persiste, anétez immédiatement lapparel et contactez le centre de service
client local.

sequence des

LORSQUE LAPPAREIL EST EN MARCHE, N'ESSAYEZ PAS DE DEPLACER LE BLOC,
DE DEMONTER LENSEMBLE DU HEOEPTEUH OU LES PIECES OU DE LES BLOOUER
Cela peut entrainer des blessures ou une panne. Si une manipulation est requise, éteignez dabord lappared puis
débranchez le cordon dalimentation.

LORSQUE VOUS UTILISEZ LAPPAREIL, FAITES ATTENTION A CE QUE RIEN NE
SE PRENNE DANS LA TREMIE COMME PAR EXEMPLE UNE CRAVATE, UN LONG
COLLIER, UNE ECHARPE, ETC. Gt peut provoquer des blessures, un accident ou endommager fappael.

INSTALLEZ LUAPPAREIL SUR UNE SURFACE PLANE ET STABLE. Ceia pet sinon provocuer
des blessures ou une panre.,

N'UTILISEZ PAS LAPPAREIL PENDANT PLUS DE 30 MINUTES. Cea peut povoguer tne

panne du moteur par surchauffe. Laissez suffisamment refroidir [appared (5 minutes environ) et alumez-le de nouveau.

LORSQUE VOUS GLISSEZ DES INGREDIENTS DANS LA TREMIE, UTILISEZ
UNIQUEMENT LE POUSSOIR FOURNI AVEC LAPPAREIL. Cei petsinon provonuer des blessures

U une panne.

EVITEZ QUE LAPPAREIL NE SUBISSE UN CHOC SEVERE OU EVITEZ DE LE LAISSER
TOMBER. Cela peut provoquer un choc éectrique, un incendie ou des blessures.

S| LAPPAREIL DEGAGE 'UNE ODEUR DESAGREABLE, UNE CHALEUR EXCESSIVE
OU DE LA FUMEE, ARRETEZ IMMEDIATEMENT DE LUTILISER ET CONTACTEZ LE
CENTRE LOCAL DE SERVICE CLIENT. Si vous utilisez un nouvel apparel, oe demier dégage une odeur
qui disparait delle-méme par l suite.

DEBRANCHEZ L’APPAREIL APRES \UTILISATION. DEBRANCHEZ-LE DE LA PRISE
SECTEUR S'IL N’EST PAS UTILISE ET AUSSI AVANT DE LE MONTER, DE LE
DEMONTER OU DE LE NETTOYER. LORSQUE VOUS DEBRANCHEZ LE GORDON
D’ALIMENTATION, ASSUREZ-VOUS DE BIEN LE TENIR. Tier sur ke cable pour le débrancher peut
provoguer un choc éectrique ou un incendie.

NE LAVEZ PAS LAPPAREIL A DES TEMPERATURES ELEVEES (80 °C OU
SUPERIEURES). NE METTEZ PAS LAPPAREIL DANS UN LAVE-VAISSELLE, SECHE-
VAISSELLE, UN MIGRO-ONDES OU AUTRE. Cela peut provoauer une panne ou déformer kes piéces.

APPAREIL PESE ENVIRON 4.8KG. LORSQUE VOUS LE DEPLACEZ, VEILLEZ ATENIR
FERMEMENT DES DEUX MAINS LES PRISES SITUEES SUR LE BAS DU BLOC. Sivous
essayez ck ke tenir par ke réoepteur ou ke bord du bloc, ce demier risque de tomber et de provoquer des blessures ou
entralner une panne,

NE PAS UTILISER LES PRODUITS MENAGERS A DES FINS COMMERCIALES. Terix
dextraire une grande quantité dingrédients peut endommager les pieces. Veuilez communiquer avec le centre de
senvice a la clientele pour toute information concermnant [utiisation de lexdracteur a des fins commercikes.
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Désignation des piéces . _ ier en fonction du modele, Désignation des piéces

Capteur de sécurité (A)

1 Poussoir 2 Couvercle de la trémie 10 Bloc

e Bouton de mise
CrOCheF du Bosselure du en marche
poussoir bloc moteur

3 Trémie Goulotte de la

trémie

Capteur de sécurité(A)

11 Couvercle du réservoir 16 ensemble a tofu

4 Vis de pressage pressoir a tofu

Axe de la vis \ *

moule a tofu l I'!llﬂ[

12 Réservoir a jus

5 Tamis 6 Passoire 7 Grille pour glaces

17 Support du récepteur
*Le support du récepteur ne peut plus étre

13 Baca pulpe séparé aprés le montage.

filtre \' ) Bl & 7

8 Brosse rotative

Brosse en silicone

Support brosse

9 Récepteur de jus

Verseuse a jus

Sortie de la pulpe

Levier de controle

Boitier du bouchon
de sortie du jus
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Démontage du récepteur a jus Découpe des ingrédients

Pour la préparation des jus

. iy i s : Pour les jus de fruits a base de pomme, de poire, de kiwi, de melon asiatique, etc.,
o Veuillez nettoyer toutes les piéces avant la premiére utilisation. mﬁbﬁg&' ue Introduisez les fruits avec les pépins et la peau. Dans le cas des pommes toutefois,
: U8 |eurs pépins étant toxiques, il est préférable de les enlever.
Tournez le chargeur dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre et tirez-le vers le haut.

Grenade, raisin Séparez chaque raisin de la grappe. Pelez la grenade et n'utilisez que la chair.

Pasteque,orange, pgq; |5 peau de la pastéque, de l'orange, melon, Citrondu pamplemousse et

Eﬁ;r;;:\[emousse, découpez-les a la taille qui convient.
- Les fruits comme la mangue, lacerise, la péche, la Citron ou la prune contiennent des
Mangue, cerise, pépins ou noyaux durs qui sont difficiles ou ne pouvant pas étre avalés. Ces pépins et
péche, Citron noyaux peuvent entrainer l'arrét de l\anarerl ou endommager les piéces, ils doivent
donc étre enleves avant de procéder a 'extraction.

BIé, ciboulette Eau  Coupez les ingrédients fibreux en petits morceaux inférieurs a 3-4 cm. Mettez une
persillé, Angelica, poignée de blé ou de ciboulette en veillant a ce que les ingrédients ne se dispersent
Céleri, Kale pas.

Retirez la vis de pressage en maintenant les deux cotés : g SATSA
Lorsque vous effectuez l'extraction avec des ingrédients contenant beaucoup de

i
de l'ailette. fibres, incluant le gingembre, coupez en petits morceaux et insérez lentement.
Lorsque vous effectuez l'extraction avec des légumes-racines, incluant le gingembre
[carotte, pissenlit, pomme de terre, déodeok, etc, des produits non-alimentaires
tels que la poussiére a la surface peuvent endommager les pieces. Veuillez retirer
toute pelure avant d'utiliser ce produit. Lors de l'extraction d'une grande portion de
jus, repétez le processus de "démontage et de nettoyage aprés l'extraction de 1kg
d'ingredients et plus.

Gingembre, Ail

Pour la préparation des glaces

Coupez les fruits congelés en dés de 2 cm pour faire de la glace. Si vous utilisez des
fruits a écorce, épluchez-les et con?e[ez—_les avant utilisafion. Les fruits contenant
Pulpe des pépins ou noyaux durs comme [e kaki, l'abricot japonais, le citron, la prune, la
péche, etc. qui sont difficiles ou impossibles a macher doivent étre enlevés avant la

3 Démontez la grille et la brosse rotative du récepteur a congélation. Utilisez des raisins sans pépins.

jus. » |l ne sagit que d'un guide pour la découpe des ingrédients. Sivous décelez des allergies, veuillez
choisir les ingrédients qui vous sont adaptés.
= Veuillez vous reporter au livre de recettes pour Uutilisation du produit en fonction de chacun des
ingredients.

Utilisation par type de grille

La passoire a des trous plus gros et est indiquée pour obtenir des jus plus
épais contenantde la pulpe.

Passoire Elle s'utilise pour préparer des jus avec des fruits mous et des jus épais commele jus de

banane, de fraise et permet également de réaliser des smoothies, des crémes ou des
soupes.

Le tamis, aux trous petits et fins, est indiqué pour obtenir des

Tamis . z
jus clairs.
Elle sert a préparer des smoothies, des slushes et des glaces a partir
. de fruits congelés.
Grille pour N'extrayez pas de grandes quantités a la fois et ne placez pas de gros morceaux
glaces d'ingrédients. Le jus peut sortir par la sortie de pulpe ou en dehors de la grille

si vous utilisez des fruits légérement décongelés. |l s'agit 13 d'un phénoméne

naturel et nom d'un défaut du produit. N'utilisez pas de glagons.

Cette grille pour les glaces ne s'utilise gu'avec des fruits congelés.
REMARQUE Me l'utilisez pas pour piler de la glace ou pour broyer des aliments.
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Montage du récepteur a jus pour la préparation de jus

Montez le chargeur comme indigué

Placezles piécesassembléesa [LETAPE 1] Enfoncez la vis de presse dans el st s
darslerécepteurajusentoumart e les pieces a;semb!ées dans Aprés avoir placé le chargeur sur le
récepteur ajusdefagonainsérerla [LETAPE 2] jusqu'a ce qu'elle soit récepteur a jus, toumnez-le dans le sens

bosselurede labase de lagrilledansla

: x parfaitement insérée. des aiguilles d'une montre jusqu'a ce
rainure du récepteura jus. g Jusq

gu'il soit completement bloqueé.
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Montage du récepteur a jus pour la préparation de glaces

. . Montez le chargeur comme indiqué sur
Assemblez le récepteur ajuset la Enfoncez la vis de presse Fillustration. REMARQUE

grille pour les glaces. dans les pieces assemblées a Aprés avoir placé le chargeur sur le récepteur a
Placez la sortie pour les glaces dans [LETAPE 1] jusqu'a ce qu'elle soit jus, tournez-le dans le sens des aiguilles dune %
I'alignement de la sortie de jus. parfaitement insérée. montre jusqu'a ce quiil soit complétement pour la réalisation des glaces.

bloque.

La brosse rotative n'est pas nécessaire

j ! / Sortie glace

Verseuse a jus
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Montage du récepteur a jus et du bloc moteur

*La méthode de montage reste la méme quel que soit le type de grille utilise.

Placez le levier de contrdle du récepteur a
jus en position @ CLOSE (fermé) comme
indiqué sur l'illustration @ .

oreNO  (D—@cLosE _

1

2 Insérez la base du récepteur a jus dans les
bosselures du bloc moteur.

Si le levier de contréle n'est pas placé en position

CLOSE, I'ensemble du récepteur 2 jus et le bloc

moteur ne pourront pas étre assemblés parfaitement.

< v >'derr!ere le retlzepteur ajus sont bl'en REMARQUE

alignées, c'est que I'ensemble est parfaitement

assemblé. 1. Le bloc principal ne pourra pas
fonctionner tout seul.

2. U'appareil ne fonctionnera pas sile
récepteur a jus n'est pas bien placé, méme
5'il se trouve sur le bloc moteur.

3 Sil'icone < A > sur le bloc moteur et l'icéne

A Précautions lorsque I'appareil est en marche

@ Ingrédients nécessitant quelques précautions
- Les fruits contenant des pépins ou noyaux durs comme le kaki, l'abricot japonais, le citron, la prune, la
péche, etc. qui sont difficiles ou impossibles a macher doivent étre enlevés avant I'extraction.

- Pour les légumes tiges contenant des fibres dures comme 'oenanthe, le céleri, etc., découpez-les en
morceaux de petite taille de 3 a 4 cm avant de les mettre dans la goulotte de la trémie.

- Ne mettez pas de sésame, de grains de café, d'écorce d'arbre, de poivre de Chine, etc. Leur extraction
n'est pas possible.

- Ne mettez pas de fruits conservés dans de |'alcool, du sucre, du miel, etc. (raisins, abricot, fruits rouges
etc.) ni d’enzymes (salicorne, joubarbe, etc.). Cela peut sinon provoquer des blessures ou une panne.

- Uextraction d’une grande quantité de légumes-racines, incluant le gingembre, peut endommager ou
provoquer une défaillance de I'appareil. Veuillez répéter le processus de “pour un jus de 1 kg, démon-
tage et nettoyage”.

® Nous vous conseillons de boire les jus de |égumes verts et les jus de fruits immédiatement
apres leur extraction plutét que de les conserver pour une longue période.

® Vous pouvez utiliser 'appareil pour broyer des épices (ail, poivron rouge) mais pas pour
moudre des grains. Cela peut sinon provoquer des blessures ou une panne.

® Ne procédez pas une nouvelle fois a 'extraction des résidus évacués par la sortie de la pulpe. Les
fruits mous peuvent quant a eux &tre a nouveau presseés.

® Ne mettez pas 'appareil en marche avant d’introduire les ingrédients.

@ N'utilisez pas I'appareil sans interruption pendant plus de 30 minutes.
- Cela peut entrainer une panne consécutive a une surchauffe du moteur. Si vous devez utiliser 'appar-
eil de maniére continue, arrétez I'appareil et attendez 5 minutes avant de l'utiliser a nouveau.

@ N'introduisez en aucun cas vos doigts, une fourchette, une cuillére ou autre dans la verseuse a jus
pendant que I'appareil est en marche.

- Uinsertion de baguettes ou autre dans la verseuse a jus pendant que l'appareil est en marche peut
bloquer la brosse rotative et endommager les piéces.

® N'utilisez rien d’autre que le poussoir pour appuyer sur les ingrédients.
-L'objet pourrait sinon se coincer avec la vis et provoquer des blessures ou la panne de I'appareil.

® Ne touchez pas le commutateur avec les mains mouillées.
- Cela peut provoguer un choc électrique ou un incendie. Ne mettez pas d'objets étrangers a proximité
du commutateur.

@ Si vous extrayez plus de 400 ml a la fois, placez le levier de contrdle en position ouverte tous les
400 ml pour extraire la pulpe.

- Le chargeur ne doit pas étre ouvert, cela pourrait provoquer des dommages lorsque la pression aug-
mente a l'intérieur du récepteur a jus.

@ Utilisez la grille pour les glaces uniquement avec des fruits surgelés.
N'insérez pas de glagons ni d’autres ingrédients et ne l'utilisez pas pour broyer les aliments.
- Cela pourrait endommager |'appareil ou provoquer une panne.

REMARQUE

Des ingrédients devenus secs du fait d'une réfrigération trop longue rendront peu de jus, voire aucun jus. Si
l'appareil n'est pas nettoyé immédiatement aprés utilisation, les résidus risquent de sécher et de rester collés &
l'appareil. Cela rendra le montage et le nettoyage plus difficiles et pourrait générer une réduction de |'efficacité
de l'appareil.
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Utilisation : pour 1a préparation des jus/glaces

1

:
!
:
)

= [ON]| Appuyez

Marche
2 N

[REV] |
Reverse

Wiy,
\\\\11
upe;\@ (D—@@os, E

£

M

[oN] 5

Marche
ON

0 Arréter

\ HEV I e J[REV]
Reverse

REMARQUE

Mettez le levier sur la position

[@ CLOSE) avant de mettre en marche

I'appareil.

5i le levier de contrdle n'est pas placé en position
CLOSE, l'ensemble du reécepteur a jus et

le bloc moteur ne pourront pas étre assemblés
parfaitement.

Appuyez sur le bouton [On] pour mettre
I'appareil en marche.

Le bloc principal ne pourra pas fonctionner tout
seul.

Mettez les ingrédients dans la goulotte
de la trémie de maniére progressive et
servez-vous du poussoir.

Nutilisez rien d'autre que le poussoir pour
appuyer sur les ingrédients. découpez-les en
morceaux de petite taille de 3 & 4 cm avant de les
mettre dans |a goulotte de la trémie.

Lorsque vous utilisez la grille pour les glaces,
le jus peut sortir par la sortie, il s'agit d'un
fonctionnement normal.

Si vous extrayez plus de 400 ml & |a fois, placez
le levier de contréle en position ouverte tous les
400 ml pour extraire la pulpe.

Jus : Placez le levier de commande en
position semi-ouverte ((®) pour introduire
les derniers ingrédients.

Glaces : Placez le levier de commande en
position fermée (@) CLOSE) avant utilisation.

La trémie s'ouvrira facilement tant que les résidus
de I'extraction seront évacués.

Une fois que I'extraction est terminée,
mettez le bouton de mise en marche
sur la position arrét. [REV]

Eteignez doucement l'appareil aprés avoir appuyé
sur le bouton pour plus de sécurité et pour
préserver |'efficacité de l'appareil.

Lorsque vous basculez entre les positions [ON] et [REV], assurez-vous que la vis
est complétement arrétée entre-temps.

Utilisation du levier (en fonction du mode/des ingrédients)

» e levier de contréle est situé entre le bouchon de sortie de jus et la sortie de pulpe.

» || posséde différentes fonctions et peut permettre d'extraire du jus en fonction des caractéristiques des ingrédients, sauf

pour la fonction d'extraction.

oreNQ (D—@cLOsE

opeN) (—@cCLOSE
OPEN Q\\\\\\“&J ”f@q’;oas \

l = ‘|| =

REMARQUE

@ CLOSE Préparation, mode d'extraction

En général, le taux d'extraction des ingrédients est
satisfaisant lorsque vous mettez le levier sur la position
fermée (@) CLOSE ) quand I'appareil est en marche.

Cependant, pour les fruits qui possédent des pépins
durs comme le raisin, le rubus coreanus, les grenades,
vous devez mettre le levier sur la position fermée
quand l'appareil est en marche puis passer a la

position demi-ouverte ((®) lorsque le jus commence
as'écouler.

@ CLOSE glaces

Placez le levier de commande en position fermée
(@ CLOSE avant utilisation puisque la pulpe ne
ressortira pas séparément.

@ Extraction terminée, mode de nettoyage simple

Evacuez les résidus en mettant le levier sur la position
demi-ouverte () lorsque vous mettez les

derniers ingrédients. La trémie s'ouvrira facilement
tant que les résidus de l'extraction seront évacués.

Pour le mode de nettoyage simple, mettez le levier
sur la position demi-ouverte () et évacuez les
résidus.

OPEN O Mode de nettoyage

Lorsque vous démontez et nettoyez le récepteur,
mettez le levier sur la position (OPEN O]
complétement ouverte.

Vous pouvez alors nettoyer le récepteur a jus en
toute simplicité.

Dans les cas ol il est difficile d'ouvrir la trémie aprés une extraction :

 Mettez le levier sur la position ((B) demi-ouverte et appuyez sur le bouton Reverse pendant3a 5

secondes. Répétez cette opération 2 a 3 fois et |a trémie s'ouvrira facilement.
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Utilisation du levier selon les ingrédients (préparation de jus)

REMARQUE En utilisant le levier de controle selon la propriete de chaque ingredient, vous

obtiendrez une meilleur jus. Lorsque vous effectuez 'extraction de plus de 400 ml
de jus 3 la fois, veuillez ouvrir le levier de contréle tous les 400 ml pour en ressortir
la pulpe. La trémie d'alimentation ne peut pas s'ouvrir ou elle peut s'endommager
sila pression de la chambre augmente.

Ingrédients

pomme, poire, melon, pasteque, fraise, myrtille, framboise, orange, pamplemousse, citron, mangue,
prune, péche, cerise, kaki, ananas, herbe de blé, persil, céleri, chou de Chine, carotte, gingembre,
pomme de terre, betterave, tomate, paprika, brocoli, chou-fleur, concombre, aloes, chou, chou frise,
épinards, noix/noisettes, amandes, haricots, sésame, patate douce et potiron cuits, after mais

oPENO  (—@cLOSE ®\\\““j"‘”ff§: o
1. Veuillez mettre le levier sur la position 2. Lorsque I'extraction est pratiquement
@ CLOSE(fermée) avant de procéder a terminée, mettez le levier sur la position ®

I'extraction des ingrédients. Half-Open (demi-ouverte).

Ingrédients a pépins

Raisin, grenade, mure, kiwi, Tomate, Framboise, etc.

.

oPENQ (—@cCLOSE

il

S
PEN@\\‘ é—@& LOSE

-T..“

1. Veuillez mettre le levier sur la position 2. Lorsque le jus commence a s'écouler, mettez
@) CLOSE (fermée) avant de procéder a le levier sur la position @ Half-Open
I'extraction des ingrédients. (demi-ouverte).

A mélanger avec du lait
banane, fraise, myrtille, etc. ou patate douce cuite, potiron, mais
1. Veuillez mettre le levier sur la position

@ CLOSE (fermée).
oPENQO  (—@cLosSE

42

En cas d'arrét de la vis quand I'appareil est en marche

*L'appareil peut s'arréter s'il y a trop d'ingrédients ou s'ils sont insérés trop rapidement.
*Insérez les ingrédients progressivement car l'appareil les écrase au lieu de les broyer.

Appuyez sur le bouton [REV] du bouton de
mise en marche pendant 3 a 5 secondes et
relachezle. Répétez cette opération2a3
fois.

Inverser est une fonction de rotation (ou de fonc-
tionnement) de la vis (moteur) dans le sens op-
posé. La rotation inverse s'effectue en maintenant
I'interrupteur en position [REV] et s'éteint lorsque
l'interrupteur est relaché.

Appuyez sur le bouton [ON] pour mettre en
marche l'appareil une fois que la rotation
inverse est complétement arrétée.

Lorsque vous basculez entre les positions [ON]
et [REV], assurez-vous que la vis de pressage est
complétement arrétée entre-temps.

Si I'appareil ne fonctionne toujours pas méme
aprés avoir suivi les instructions ci-dessus, veuillez
débrancher le cordon d'alimentation, démonter
I'ensemble du récepteur pour le nettoyer.

Vous pouvez alors réessayer.

Faites attention lors de l'utilisation du bouton de mise en marche

[ON]

[sTOP] [REV]

Dans le cas d’'un fonctionnement en sens inverse, appuyez brievement sur le bouton [REV]
puis appuyez sur le bouton [REV] pour la mise en marche.

Le produit est ainsi congu que méme si vous arrétez son fonctionnement, I'appareil ne s'arréte pas instanta-
nément. La rotation de la vis de pressage ralentit jusqu'a s'arréter. 5i la rotation s'arréte complétement, vous
pouvez appuyer sur le bouton et choisir la direction de votre choix. (Mé&me cas de figure gue si vous actionnez
le bouton [ON] pendant un fonctionnement en sens inverse)
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Nettoyage

Nettoyez les différents éléments de I'appareil.

. Débranchez le cordon d'alimentation avec des mains
seches apres 'arrét complet de 'appareil.

. Otez l'ensemble du récepteur a jus du bloc principal.
Tournez le chargeur pour l'ouvrir et sortez les éléments
afin de démonter ['unité.

. Utilisez une brosse de nettoyage et nettoyez I'ensemble
du récepteur a jus sous un filet d'eau.

. Placez le levier de contrdle et le bouchon de sortie du
jus en position ouverte (OPENO] pour nettoyer le
récepteur a jus.

. Nettoyez le bloc principal a l'aide d'un chiffon humide ou
d'un chiffon doux.

. Le boitier en silicone peut se détacher pour étre nettoyé.
(Incluant le boitier du bouchon de sortie du jus, le boitier
du récepteur a jus et la brosse ensilicone)

. Vous pouvez stériliser et nettoyer I'appareil en le
trempant dans de l'eau diluée avec du bicarbonate
de soude, de I'acide citrique ou du vinaigre pendant
approximatiment 30 minutes.

% Lors du nettoyage de l'ensemble du récepteur a
jus, commencez par nettoyer les résidus a l'intérieur
du récepteur a jus. Démontez ensuite le boitier du
récepteur a jus et nettoyez-le sous un filet d'eau.

REMARQUE

1. Si le récepteur a jus n'est pas nettoye immeédiatement aprés utilisation, les résidus risquent de sécher et de
rester collés. Cela rendra le démontage et le nettoyage plus difficiles et pourrait générer une réduction de
I'efficacité de 'appareil. Nettoyez le récepteur a jus immédiatement aprés utilisation.

2. N'utilisez pas d'eau chaude ou d'eau bouillante, de brosse métallique, de matériau abrasif, de solvant ni d'outil
coupant pour le nettoyage. Ne les lavez pas au lave-vaisselle ni ne les placez pas dans un séche-vaisselle. Apres

Boitier du bouchon de sortie de jus

Brosse rotative

avoir lavé les éléments et les avoir fait sécher naturellement et entiérement, rangez-les dans un endroit sec.

Ouvrez le bouchon de sortie de jus, tenez le ré-
cepteur a jus et le bouchon de sortie de jus d'une
main et retirez le boitier du bouchen de sortie de
jus de l'autre main pour le démonter.

Faites attention & ne pas laisser tomber ni endom-
mager le bouchon de sortie de jus et le récepteur
a jus en démontant l'unite.

Pincez le boitier du récepteur a jus entre deux
doigts et tournez-le pour le détacher.

Assemblez correctement la partie supérieure
et la partie inférieure. (Cf. illustration boitier du
récepteur a jus a gauche.)

% Lors du nettoyage de I'ensemble du récepteur
a jus, commencez par nettoyer les résidus a
I'intérieur du récepteur a jus. Démontez ensuite
le boitier du récepteur  jus et nettoyez-le sous un
filet d’eau.

Otez la brosse en silicone du support rotatif
de la brosse.

Suivez la méthode conseillée pour détacher la
brosse en silicone. Dans le cas contraire, vous

pourriez endommager le support rotatif de la
brosse ou la brosse en silicone.

Utilisez une brosse de nettoyage et net-
toyez l'extérieur et lintérieur du support
rotatif de la brosse sous un filet d’eau.

Nettoyez la brosse en silicone sous un filet d'eau a
l'aide de la méme méthode.
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Avant de demander une réparation

« Si vous avez besoin de plus amples informations,

veuillez contacter le centre de service a |a clientéle prés de chez vous ou visiter www.hurom.com.

1. Le bloc principal ne pourra pas fonc-

tionner tout seul.
L'appareil lui-méme ne fonctionnera pas. Pour
votre sécurité, cet appareil fonctionne seule-

2. Effectuez le montage en tenant
compte du capteur de sécurité.

Pour votre sécurité, l'unité de fonctionnera
que si elle est correctement montée.

* Lorsque vous faites une demande auprés du service aprés-vente,
veuillez avoir a votre disposition le numéro de série ou le code-barres du fabricant.

6. N’insérez pas une trop grande quan-
tité d’ingrédients a la fois.

Linsertion d’'une trop grande quantité d'ingre-
dients ou d'ingrédients épais peut entrainer

7. Pressez uniquement avec le poussoir
dans le conduit.

Toute autre méthode pourrait provoquer des
dommages, des blessures, etc.

ment lorsque le corps principal est assemblé
adequatement avec I'ensemble.

3. l'appareil ne fonctionne pas.

Assurez-vous que le cordon d’alimentation est correctement branché.

Vérifiez que la trémie est correctement installée.

I appareil ne fonctionnera peut-étre pas aprés une longue période d’utilisation (plus de 30 min-
utes). Il fonctionne normalement aprés le refroidissement du corps principal.

Si la trémie n’a pas été bloguée en place, 'appareil ne se mettra pas en marche pour des raisons
de sécurité.

Vérifiez si 'appareil a été monté conformément aux instructions du mode d’emploi.
Reportez-vous aux instructions pour le montage dans le manuel ou contactez le centre de service
a la clientele pour obtenir de I'aide supplémentaire.

4, 'appareil s’arréte pendant le fonctionnement normal.

Avez-vous mis dans I'appareil une quantité importante d’ingrédients ou des morceaux trop gros
? Reportez-vous a la page 43 de ce manuel et suivez les recommandations quant a |'utilisation du
bouton [REV]. Si le probléme n’est toujours pas résolu aprés avoir suivi les procédures ci-dessus,
veuillez contacter le centre de service a la clientéle prés de chez vous.

5. La trémie d’alimentation ne s’ouvre pas.

Il peut y avoir beaucoup de résidus a I'intérieur. Mettre le levier de commande a la position
semi-fermée ((®) et appuyez sur le bouton [ON] pour libérer les résidus. Appuyez sur le bouton
[REV] pendant 3 a 5 secondes et arrétez-le. Répétez ce processus 2 a 3 fois.

Avez-vous inséré des substances étrangeres ou des objets solides (tel que des graines de figue
par exemple) dans I'extracteur de jus?

Appuyez sur le bouton [REV] et poussez les ingrédients vers le haut dans la chute de la trémie
d’alimentation.Ne pas appliquer une force pour I'ouvrir. Veuillez contacter votre centre de service
a la clientéle pour obtenir de I'aide.

I'arrét de I'appareil.

8. Fuites de jus au niveau du bloc.

Avez-vous introduit une grande quantité d’ingrédients dans la goulotte de la trémie ?

Si vous avez introduit une grande quantité d’'ingrédients par rapport a la capacité de la sortie de
la pulpe, les piéces du récepteur sont légérement décalées et le jus s'écoule par les ouvertures.
Ne mettez pas trop d’ingrédients de force, introduisez-les de maniére progressive lors de I'extrac-
tion.

9. Des rayures ou des lignes apparaissent autour de la vis de pressage.

Il s’agit des marques de moulage qui résultent du processus normal de sa fabrication.

Cela est tout a fait normal et n’entraine aucun probléme quant a l'utilisation de I'appareil.

Veuillez communiquer avec le département du service a la clientéle s'il y a présence de fuite
au-dessus du cops.

10. Le récepteur vibre lors du pressage.

De légéres vibrations peuvent étre causées par le moteur.

En fonction de la texture des ingrédients, il est possible que 'appareil vibre |égérement ou de
maniére plus prononceée. |l s'agit d'un phénoméne normal car la vis est en rotation. Ce n‘est pas un
dysfonctionnement. Des ingrédients durs (par ex. carotte, pomme de terre, radis, betterave, etc.)
peuvent provoquer davantage de vibrations que les ingrédients a chair tendre.

11. 'ensemble du récepteur ne s’'emboite pas sur le bloc.

Si le levier est sur |a position [OPENO ), l'ensemble ne peut pas étre installé sur le bloc.
Avant le montage de I'ensemble du récepteur, assurez-vous que le levier est sur la position
(@ CLOSE).



Caractéristiques

o Nom du produit Extracteurlentde jus @ Longueur du cordon 1.4m
de fruits et de légumes
Hurom o Moteur Moteur monophasé a
induction
o Nom du modele Serie H-AA
e Fusible 250V 8A
e Tension nominale 120V
e Poids 4.8kg
@ Frequence nominale 60Hz
o Dimensions Largeur 223 mm
e Consommation 150 W extérieures Longueur 180 mm
électrique Hauteur 407 mm
e TR/MN 43 tr/mn e Durée de Less than 30 minutes
(tours par minute) fonctionnement
* Nom du produit * Nom du modéle * Nom du client
¢ Numéro de série du fabricant * Fournisseur
* Adresse * Date d'achat

Important: Afin de mieux protéger votre achat, remplissez le présent formulaire et envoyez-le par voie post-
ale au distributeur local aupres duquel vous avez acheté I'appareil et dont vous avez conservé le recu d'orig-
ine.

Le présent document certifie que I'extracteur a jus lent Hurom est couvert en vertu de la garantie par
HUrOMet ne présente aucun défaut matériel ou de main d'oeuvre.

Hurom offre une garantie de dix (10) ans pour le moteur et de deux (2) ans pour les autres piéces a compter
de la date d'achat par l'acheteur d’origine.

La garantie n'est valide qu'avec la preuve d’achat provenant d’'un distributeur local agréé. (Aucune garantie
internationale n’est disponible)

La présente garantie ne s'applique pas aux dommages provoqueés par un accident, une mauvaise utilisation,
un usage abusif, un usage commercial, une altération, le non-respect des instructions d'utilisation ou les
dommages provocués par des piéces ou une réparation qui ne sont pas autorisées par HUJCOM

Les dommages provoques par le transport relévent du transporteur.

HUrO M decline toute responsabilité concernant des dommages consécutifs liés a des pertes incidentes
dues a lutilisation de cet appareil.

Uncode a barres appliqué sous forme d’autocollant est apposeé sur le fond de la centrifugeuse pour identifier
la véritable certification du produit et la date de fabrication. Si vous ne trouvez pas l'autocollant de code a
barres ou si celui-ci est endommage, il peut y avoir des limites dans la prestation des services par la garantie
du fabricant, a partir du moment ol le certificat authentique et la date de fabrication n'auraient pas pu étre
convenablement identifiés. Nous vous demandons de bien vouloir vérifier I'étiquette de code a barres surle
fond de la centrifugeuse lorsque vous achetez le produit.

Pour toute réparation ou assistance en cas de probléme technique, veuillez contacter notre centre local de
service clients.

Manufacture : HUMOM
Hurom webpage : www.hurom.com
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